

100,000,000,000元，只因为你

够大！够惊！够爆！TCL荣登千亿企业携万台TV+真彩H7800岁末感恩大回馈

在过去的2014年度里，TCL成功实现营业收入超千亿！为感谢消费者的信赖，TCL在本周举办真情回馈惊喜价格促销活动，在2015美国CES展上惊艳亮相的TV+真彩系列H7800担当惊爆价急先锋，色域覆盖率达96%NTCS，是目前在色彩效果上仅次于量子点电视及OLED电视的唯一产品。促销活动中万台TV+真彩H7800真情价任性供应，本地各大家电商场店长钦点重促。



A12 郑州晚报

2015年1月19日 星期一 编辑：肖雅文 美编：金驰 校对：明镜

财经新闻 | 综合

去年12月份70大中城市房价变动情况公布 结束连续3个月不涨 深圳新房价格成12月份环比唯一上涨城市 郑州新房价格涨幅环比持平



昨日，国家统计局公布了70大中城市房价变动情况，新建商品住宅(不含保障性住房)价格在连续3个月出现没有城市上涨的情形后，2014年12月份，深圳市新建商品住宅价格环比上涨1.2%，成为唯一上涨的城市。从中部六省省会城市来看，郑州市当月新建商品住宅价格环比涨幅为0，与武汉市相比，其他4个城市环比涨幅均下跌。郑州晚报记者 胡申兵/文 马健/图

去年12月份 郑州新房价格环比涨幅为0

从中部六省省会城市来看，去年12月份，郑州与武汉的新建商品住宅价格环比涨幅均为0，其他4个城市均环比下跌。二手住宅价格方面，当月南昌环比上涨0.3%居第一位，郑州紧随其后环比上涨0.2%，其他4个城市二手住宅价格均环比下跌。

不过，分类来看，去年12月份郑州新建商品住宅价格环比涨幅最大的户型为90平方米及以下的户型，环比上涨了0.2%，90至144平方米、144平方米以上户型环比涨幅分别为-0.2%和-0.1%。

从全国70个大中城市来看，2014年12月份新建商品住宅价格同比上涨的城市共计有两个，其中厦门市同比上涨2.1%，郑州市同比上涨0.2%。二手住宅价格同比上涨的城市有3个，分别为深圳、厦门和郑州，同比涨幅为1.8%、1.6%和1%。

汽车也海淘 跨境电商试水原装进口车业务

想买进口车的小伙伴们来福利了，15天左右提车，价格也更优惠。昨日，跨境电商平台万国优品旗下的进口汽车频道正式上线，成为国内首家试水原装进口车业务的跨境零售电商。

作为河南本土首家跨境电商平台，万国优品通过海外集货和境内保税仓备货模式实现跨境进口业务。昨日，在上线一周之际，万国优品推出进口汽车频道，开启海外原装进口汽车零售模式，并通过O2O形式提供一站式综合服务。

据悉，目前万国优品进口汽车频道所销售的产品包括保时捷、奔驰、宝马、路虎、丰田、福特等品牌下的热门车型。同时，其将与国内金融、保险、售后服务等机构建立合作，为消费者提供“三包”和售后维修保养等服务。

万国优品CEO张宗涛在发布会上指出，过去的一年里，郑欧班列常态化运行、郑州整车进口口岸获批、国家政策对平行进口车的“开闸”等一系列的利好和机遇，助推了万国优品进口汽车频道的诞生。

与传统整车进口通过青岛、天津港海运进入中原腹地相比，万国优品进口汽车频道通过整合海外进口资源、借力郑欧班列和郑州口岸的物流通道优势，节省了时间成本，提车时间从原先3个月缩短至15天左右。万国优品董事长浮学军介绍说：“除了购车速度快，在价格上的优势也很明显，由于是海外直销至国内消费者，大大减少了中间环节，降低了消费者的购车成本。”郑州晚报记者 李丽君

深圳新房价格环比涨幅1.2%，70城市中一枝独秀

从国家统计局公布的数据来看，70个大中城市的新建商品住宅价格在9、10、11月连续出现下跌或者持平情形，没有出现环比上涨的城市。12月份，深圳新房价格环比上涨1.2%，成为当月唯一上涨的城市。当月房价环比跌幅最大的城市为泸州市，跌

了1.3%。

二手住宅价格方面，去年12月份，70个大中城市中，价格下降的城市有60个，上涨的城市有8个，持平的城市有2个。环比价格变动中，最高涨幅为0.7%，为深圳市；最低为下降1.8%，为牡丹江市。

2015郑州“陈砦花卉杯”组合盆栽技艺大赛上周六举行 家庭消费类花卉盆栽产品成主流 今年年销花价格平稳，不会有大的上涨

17日上午，由郑州市农业农村工作委员会主办，郑州市花卉协会、郑州陈砦花卉市场、郑州市园艺工作站承办的2015郑州“陈砦花卉杯”组合盆栽技艺大赛，在郑州陈砦花卉市场郑汴路店拉开帷幕。现场，各色美丽的鲜花，及参赛者的绝妙搭配，让不少观众连连叫好。同时，为了传播插花技艺，陈砦花卉副总白占芳告诉记者，以后每周都会在陈砦花卉市场郑汴路店举行插花师技艺表演，届时将会通过网络、微信、电话等方式邀请20位市民免费现场学习。郑州晚报记者 赵柳影

居民家庭消费的花卉盆栽成消费主流

据了解，目前郑州的花卉产业发展非常迅速，种植面积已经达到8.94万亩，年销售额8.16亿元。各类盆栽花卉种植面积4200多亩，每年销往全国各地1700万盆。

“郑州已经成为我国中部地区具有较强影响力盆栽花卉生产和集散地。”白占芳说，不过，近两年，花卉市场发生了很大变化，集团购买量减少，花卉售价走低，可居民家庭消费花卉持续上涨，成为消费主流。

据农委相关负责人介绍，举办此次活动，就是希望可以引导我市的花卉从业者转变经营思路，生产更多适合居民家庭消费的花卉盆栽产品，以应对新的市场变化。同时，也可以促进我市花卉组合盆栽水平的不断提升，为市民提供一个认识盆栽、鉴赏盆栽的机会和平台。

“接下来，我们计划每周都在陈砦花卉市场郑汴路店举行插花师技艺表演，届时将会通过网络、微信、电话等方式邀请20位市民免费现场学习。”白占芳说。

年销花价格不会出现大的上涨

再有一个月，传统的农历新年就要到了，这也是花卉市场的销售高峰期。“今年相较往年，会有一个大的变化，首先是生产结构，作为经营者，我们从以往豪华型、大中型的盆栽，转向小型盆栽，多肉植物，这主要是根据市民进行的调整和针对性销售。”白占芳说，根据预测，今年家庭型的小型盆花销量预计会增加30%左右。

而提起价格，白占芳说，目前阶段的销售价格来看，较往年略低，因为近两年，政府用花受到限制，大中型盆栽销售量也在降低，因此，价格不会有大的上涨。

今年调整之后，小型盆花、小型绿植等一些以往不算年销花行列的产品，今年都属于年销花的范畴，这样一来，无形之中就拉长了年销花的销售时间。以往年销花的时间是年三十以前，但现在春节前20天，春节后20天，统统都算，所以年前卖不完的花年后可以继续卖。白占芳介绍说。

中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15018期

排列三 8 3 1 排列五 83116

体彩“七星彩”第15008期

7 9 0 6 4 0 8

福彩“双色球”第15008期

04 07 10 16 20 22+03

福彩3D第15018期

9 0 2

福彩“22选5”第15018期

01 09 10 14 15

汇添富独摘 “最佳债券投资公司奖”桂冠

日前，由亚洲权威资产管理行业杂志《亚洲资产管理》举办的年度资产管理行业奖项评选结果正式揭晓，凭借出色的固定收益投资能力，汇添富基金公司一举摘获“最佳债券公司奖(best bond house)”的桂冠。

无论是在国际国内，汇添富在固定收益方面均屡获大奖。本次大奖也是继去年8月汇添富荣获汤森路透“2014上半年中国固定收益市场展望调查”综合奖一等奖后所获的又一国际奖项。业内人士认为，权威机构的众多认可来源于汇添富优异的业绩表现。